
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового 

проживання внутрішньо переміщених осіб на базі Пурпурівського 

дошкільного підрозділу Новомиргородського ліцею №3 Новомиргородської 

міської ради 

04 червня 2026 року м. Кропивницький 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону 

України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено 

моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні 

умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП). 

Склад моніторингової групи: 

Давиденко Марина Сергіївна – регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної ради України з прав людини у 

Кіровоградській області; 

Коноплянко Оксана Вікторівна – головний спеціаліст Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України 

з прав людини. 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

Хомич Анатолій Петрович – завідувач дитячого садочка (відповідальна 

особа за МТП) 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 

Повна назва об’єкта моніторингу: Пурпурівській дошкільний підрозділ 

Новомиргородського ліцею №3 Новомиргородської міської ради; 

Повна адреса об’єкта моніторингу: вулиця Гагаріна, 1а село Пурпурівка, 

Новоукраїнського район, Кіровоградська область. 

Форма власності: комунальна. 

Балансоутримувач (власник) об’єкту моніторингу: Новомиргородська міська 

ради; 

МТП внесено до переліку місць тимчасового проживання Кіровоградської 

області затвердженого розпорядженням начальника військової адміністрації 

11.02.2026 №294-р. 

 

Попередній моніторинговий візит здійснювався 23 жовтня 2025 року . 

Рекомендації надані за попереднім моніторинговим візитом: 

опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями, 

питання щодо додаткового бойлеру для кухні; 

опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями, 

питання щодо усунення проблеми з каналізаціє; 

опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями, 

питання щодо забезпечення додатковими шафами. 

Розташування 

МТП розташоване в одноповерховій будівлі, МТП розташоване на околиці 



села, є великою проблемою в транспортній сполуці з районними і обласним 

центрами, так як автобуси не заїздіть в дане село і мешканці і ВПО мають проблеми 

з закупівлею товарів. Раз на тиждень курсує соціальний автобус проте під час 

спілкування мешканці висловили проблему що на даний час цього не достатньо так 

як мешканці не мають змоги діставатись до лікарень. 

 

Наповненість 

МТП розраховане на 17 ліжко – місць на момент проведення 

моніторингового візиту МТП проживає 17 особи з них 8 чоловіка та 7 жінок та 2 

дітей. 

Облік ВПО ведеться в журналі «Перелік осіб, які проживають в місці 

тимчасового проживання». 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. 

З усіма ВПО укладені договори на проживання, з правилами проживання 

ознайомлені. 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання) 

Опалення закладу: мають власну котельну, твердопаливне опалення 

Водозабезпечення: холодна вода централізовано, гаряча вода нагрівається 

за допомогою бойлеру. 

Електропостачання централізоване безперебійне. Альтернативні 

джерела електроенергії: генератор (1 шт.). 

 

Харчування 

В МТП облаштоване 1 приміщення для кухні, яка оснащена плитою, 

витяжкою і столами, холодильником та всім необхідним для приготування їжі. 

Санітарія та гігієна 

В МТП облаштовано 2 кімнати з душовими кабінками, а також 2 кімнати з 

туалетами, проте на момент моніторингового візиту також встановлено що в МТП є 

наявна проблеми з каналізаціє. 

Протипожежна безпека 

В МТП наявні вогнегасники, план евакуації. В приміщенні наявне відсутнє 

власне укриття. 

 

Безбар’єрність 

МТП має 1 вхід який облаштований пандусом. В МТП не створено умов для 

безбар’єрного пересування осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення. 

Разом з тим, на момент візиту, маломобільні особи в МТП не проживають. 

 

Умови в кімнатах 

В загальному ВПО проживає за сімейним та комбінованим типом. Кімнати 

не повноцінно мебльовані зокрема, наявні столи, шафи, ліжка, проте мешканці 

висловили потребу в додатком шафах для зберігання власних речей. 

Температура у кімнатах задовільна, видимі сліди плісняви та грибку відсутні. 



Дозвілля 

В МТП відсутня кімната для проведення дозвілля та зборів. 

Доступ до інформації та послуги 

У МТП наявні інформаційний стенд з актуальною інформацією для ВПО. 

Освіта 

Діти, що проживають у МТП навчаються за онлайн формою в школі. 

Працевлаштування 

Із загальної кількості ВПО, що проживають в МТП працевлаштовано 3 особи. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено з 6 особами. 

Під час особистого спілкування з мешканцями МТП з числа ВПО, надійшли 

скарги на транспортне сполучення. 

Правопросвітницькі заходи проведено для 6 осіб. 

Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини, а також роз’яснено порядок та можливості 

шляхи звернення до Уповноваженого. 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту до: 

Новомиргородської міської ради балансоутримувачу МТП : 

в межах повноважень розглянути питання щодо організації та забезпечення 

додаткового рейсу соціального транспорту для належного транспортного 

сполучення між населеним пунктом селом Пурпурівка та міським центром з метою 

забезпечення доступності адміністративних, медичних, соціальних, освітніх та 

інших суспільно необхідних послуг для мешканців громади, зокрема осіб похилого 

віку, осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення. 

 

 

Регіональний координатор взаємодії 

з громадськістю Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини Марина ДАВИДЕНКО 

 

 

Головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв 

Секретаріату Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав 

людини Оксана КОНОПЛЯНКО 
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